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Pasul Mestecăniş - culmea Obcinei Mestecănişului -

Ciocăneşti

Traseul 29 propune un tur cicloturistic interesant peste Obcina Mestecănişului, traversând creasta

dinspre Pasul Mestecăniş până aproape de Vf. Oiței, de unde coborâm pe un drum forestier cu

priveliști largi spre creasta Munţilor Suhard și comuna Ciocăneşti.

Descriere

Acest traseu urmărește un drum cicloturistic care traversează culmea Obcinei Mestecănişului dinspre Pasul Mestecăniş

spre Ciocănești.  Un itinerar relativ facil  cu aprox. 300 m diferențe de nivel, pe cca. 10 km. Altitudine maximă se

înregistrează în culmea Obcinei Mestecăniş (1280 m), sub Vf. Oiței.Pasul Mestecăniş (1096 m) este trecătoarea între

depresiunile Câmpulung si Vatra Dornei, limita dintre Masivul Giumalău și Obcina Mestecăniş. Din Pasul Mestecăniş

urmăm drumul spre Pârtia Drumul Tătarilor și Vf. Mestecăniş, sub care pornește un drum de legătură între Ciocănești

și Fundu Moldovei, peste Obcina Arseneasă. Păstrăm traseul principal de creastă Bandă Roșie pe Drumul Tătarilor

înspre  Vf.  Oiței,  traversând  o  poiană  foarte  largă  cu  deschidere  spre  creasta  Munţilor  Suhard  și  comuna

Ciocăneşti.Coborârea o facem la dreapta peste Muntele Oiţei,  o  coborâre lungă şi  deosebit  de frumoasă până în

centrul comunei Ciocăneşti. Ciocăneşti - satul muzeu al Bucovinei este recunoscut internațional pentru păstrarea cu

sfințenie a datinilor și porturilor strămoșești. Aici au loc frecvent festivaluri cu diferite teme: F. N al Ouălor Încondeiate,

F. N. de Datini și Obiceiuri, F. N. al Păstrăvului. Ornamentele pictate sau încondeiate se regăsesc pe diverse articole

vestimentare, însă ceea ce face din acest loc unul cu adevărat special, sunt casele cu pereți viu ornați cu simboluri

tradiționale. dacă treceți prin Ciocănești, să nu ratați Muzeul Național al Ouălor Încondeiate.

Indicații de parcurs

Plecarea în traseu se face chiar din Pasul Mestecăniş, urmând drumul spre Obcina Mestecănişului, pe direcţie vest, în

paralel cu traseul turistic marcat cu bandă roşie. Drumul urcă foarte lejer cale de 5 km pe culmea obcinei până se

ajunge la o poiană foarte largă, cu deschidere completă pe versantul vestic. De aici se observă toată creasta Munţilor

Suhard, iar la poalele acestora comuna Ciocăneşti.Traseul de bicicletă părăseşte traseul turistic, aceasta din urmă

merge în dreapta, iar traseul nostru trece pe Muntele Oiţei, urmând o coborâre lungă şi deosebit de frumoasă de peste

4 kilometri până în centrul comunei Ciocăneşti.

Etape
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Harta generală cu sectoare
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